

Корытова Римма Николаевна



Родилась 21 июня 1940 года при Брин-Наволоцком с/совете. Отец погиб в финскую войну в январе 1941г. Росла и воспитывалась без отца. Детство было тяжёлым. С семи лет поступила в школу. Семь классов окончила при Брин-Наволоцкой семилетней школе в 1954 году и поступила в 8 класс Емецкой средней школы. В 1955 году поступила в Холмогорский зоотехникум Министерства сельского хозяйства РСФСР и окончила его с красным дипломом в 1960 году по квалификации младшего зоотехника. Приступила к работе в Емецкой средней школе 29 июля 1960 года. Изначально была назначена учителем основ производства, ботаники и биологии.

Римма Николаевна работала учителем производственного обучения по специальности мастер машинного доения в Емецкой средней школе. К занятиям готовилась добросовестно, материал учащимся излагала доступно. Принимала участие в организации работы ученической производственной бригады школы в пятую трудовую четверть, руководила звеном животноводов. Награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года». Учащиеся, подготовленные Риммой Николаевной, были участниками областных конкурсов юных мастеров машинного доения. Несколько лет учительница руководила работой кружка «Юных кролиководов», была награждена грамотой за добросовестное отношение к работе кружка.

За всё время работы в Емецкой средней школе Римма Николаевна зарекомендовала себя педагогом, любящим своё дело: всегда была заинтересована в том, чтобы научить любить свою землю, выращивать корнеплоды, бережно относиться к животным. Всегда была активна в трудовой

сфере коллектива школы, умела найти подход к каждому ученику, знала, как привлечь внимание учащихся, заинтересовать и поддерживать дисциплину на уроке. Ежегодно руководила осенней выставкой урожая в октябре. Очень многие бывшие ученицы Риммы Николаевны, ставшие в будущем хозяйками, жёнами, матерями, имеющие своё личное подсобное хозяйство, говорили слова благодарности за то, чему они научились у Риммы Николаевны в школе на уроках животноводства. Добросовестна, требовательна, интересна, с горящим взглядом на жизнь, пунктуальна, справедлива, рассудительна, с аналитическими способностями, с огромным чувством любви к земле – это всё о Римме Николаевне, привившей любовь к труду и своим детям. С мужем вырастили и воспитали троих детей, двое из которых получили высшее образование, окончив АГТИ (ныне САФУ).

За добросовестный труд награждена Почётными грамотами администрации школы и профкома (1975, 1979, 1980, , районного отдела народного образования (1975г., 2010г), Почётной грамотой племсовхоза «Емецкий» (1986 г), Почётными грамотами (1972, 1977, 1978гг) и Благодарностями администрации школы за добросовестный труд по педагогическому руководству работ учащихся на производственном учебно-опытном участке (1989г)

Имеет медали: Победитель соцсоревнования (1976г.), Ветеран труда (1984 г.). Награждена знаком Архангельского облисполкома и президиума облсовпрофа «Победитель социалистического соревнования 1975 года» (1976г)

Несмотря на преклонный возраст, Римма Николаевна и на своём приусадебном участке до сих пор принимает активное участие в выращивании с/х культур, даёт советы и стремится руководить всем «огородным» процессом, особенно предпочитая такие культуры, как помидоры и огурцы.